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M I N U T A
SEDINTEI   ORDINARE    A CONSILIULUI  LOCAL COŞERENI

DIN  DATA  DE   27 MAI 2021   

In conformitate  cu prevederile  Legii nr. 52/ 2003 privind  transparenta  decizională în 
administraţia publica locală,  am  procedat la întocmirea  minutei   privind propunerile,  discutiile
si hotararile  adoptate de Consiliul local Coşereni, în sedinta  ordinarǎ, ce  a avut loc în  data de   
27 mai  2021.

Şedinta  a  fost  convocatã în baza  Dispoziţiei Primarului nr.  52/ 21.05.2021.
Sunt  prezenti  la şedinţǎ  la sediul Consiliului local toţi cei 13 consilieri locali în functie. 
Participă la sedinţă primarul comunei Tudorache Lucian, inițiatorul proiectelor de 

hotărâre şi  secretarul general al comunei –d-na Nica Daniela, precum si d-na Iorgu Rodica – sef 
birou financiar contabil . 
    Şedinţa ordinară a fost convocată în temeiul art. 134, alin. (1), lit.a) din  Ordonanta de Urgenţă
a Guvernului nr. 57/ 2019  privind  Codul administrativ  pentru a se analiza proiectele de 
hotărâre  iniţiate, după cum urmează: 

a) proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Cosereni pentru  
trimestrul II, anul 2021 - iniţiator primar  – Tudorache Lucian;

b) proiect de hotărâre privind aprobarea  modificării parţiale a  HCL nr. 29/ 27 iulie 2020 
privind   acordarea unor facilitati fiscale in baza OUG nr. 69/2020 privind modificarea si 
completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal precum si pentru instituirea unor 
masuri fiscale în anul 2020- iniţiator primar  – Tudorache Lucian;

c) proiect de hotărâre privind  aprobarea înființării  Serviciului specializat pentru gestionarea 
câinilor fără stăpân în comuna Cosereni, județul Ialomița- iniţiator primar  – Tudorache 
Lucian;

      
 Domnul primar dă citire ordinii de zi adusă la cunoştinta prin dispozitia de convocare, 

după care presedintele de şedinta dl Borangic Constantin  o supune la vot.  
      Ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi  “pentru” . 

      S-a dat citire procesului verbal întocmit în şedinta ordinară din data de  15 aprilie  2021. 
Continutul  procesului verbal a stârnit unele discuţii că nu s-au consemnat toate  punctele de 
vedere exprimate în şedinta din 15 aprilie când a fost dezbătut bugetul local pe anul 2021. D-na  



secretar informează că toate amendamentele  şi propunerile de modificare  a unor sume 
repartizate pe anumite capitole au fost  luate în considerare  si  s-a făcut menţiune despre ele în 
raportul întocmit de Biroul financiar contabil care constituie anexă la procesul verbal.

Au fost  corectat procesul verbal ţinând cont de recomandările consilierilor  şi ulterior a 
fost supus spre aprobare de către  preşedintele de şedintă. Procesul verbal a fost aprobat cu 12 
voturi “pentru”. Se abţine dl consilier Filip Gheorghe. 

    Proiectele de hotărâre sunt însoţite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort 
si de rapoartele de avizare  ale comisiilor de  specialitate din cadrul consiliului local întocmite în 
cadrul sedintei comune a comisiilor   din data de 20 mai 2021. 
      Cvorumul, situaţia  votului  pentru fiecare proiect de hotǎrâre si hotãrârile adoptate sunt 
consemnate în  tabelul urmǎtor: 
Nr.
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rarii

   Obiectul  hotărarii Consili
eri   in 
functie
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Rezultatul votului

Pentru Impo-
triva
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neri

1 22 aprobarea rectificării bugetului local al 
comunei Cosereni pentru trim. I,  anul 2021

13 13 13 - -

2 23 modificării parţiale a  HCL nr. 29/ 27 iulie 
2020 privind   acordarea unor facilitati fiscale

13 13 8 5 -

3 24 aprobarea înființării  Serviciului specializat 
pentru gestionarea câinilor fără stăpân în 
comuna Cosereni

13 13 7 3 3

       A  fost analizată cererea d-lui  Costache  Vasile de  a  li acorda un teren pe strada Lacului 
pentru  constructia unei locuinţe.  Dl primar spune că terenul în zona respectivă este inundabil şi 
nu se poate construi. Dl. Costache Vasile, prezent în sedinţă  răspunde că îşi asumă  să amenjeze 
terenul sa nu fie probleme de inundaţii. 

Dl. primar  spune că se va face  o analiza a terenului deţinut de  Comisia locală si în cazul
în care este posibil  să se organizeze licitatie. O parte din terenuri sunt atribuite  în proprietate 
altor cetăţeni. Zona indicată este posibil sa fie  atribuită cu titlu de proprietate. 

       Prezenta minută va fi publicată la avizierul informativ al Consiliului Local şi pe site-ul 
instituţiei la adresa : www.primariacosereni.ro.

 SECRETAR  GENERAL   COMUNA COŞERENI,
       NICA  DANIELA
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